

SLOVENSKI GOSPODAR

LIST LJUDSTVU V POUK IN ZABAVO
Z MESEČNO PRILOGO „KMEČKO DELO“

Uredništvo in upravnništvo: Maribor, Koroška 5.
Telefon 21-13

Izhaja vsako sredo
Cene: Letno din 32—, polletno
din 16—, četrletno din 9—, ino-
zemstvo din 64—
Poštno-čkovni račun številka 70.603

Cene inseratov: Cela stran
din 2000—, pol strani din 1000—,
četrt strani din 500—, 1/8 strani
din 250—, 1/16 strani din 125—
Mali oglasi vsaka beseda din 1—

Slovincem za Veliko noč!

Velikonočni zvon zvoni!

Okrog naših cerkva se zgrinjamo v procesije in pojemo veliko-
nočno pesem, pesem vstajenja, pesem Kristusu, slavospev Odre-
šeniku.

V naših domovih diši po blagoslovljenem kruhu.

Na naših livadah dehti prvi cvet.

Na naših bregovih brsti prvo zelenje.

In mi?

Praznujmo Veliko noč! Praznujmo tako, da bo v nas velika moč!
Močni nad seboj, močni v svoji skupnosti! Naš slovenski narod je
bil vedno močen! Bili so časi, ko je pel velikonočni zvon, pa smo
jokali. Ali bili smo močni, pa smo dočakali zopet veselo Veliko noč!
Danes v nas ni strahu. Močnejši smo kot kdaj. Ta naša narodna
moč naj poganja novo zelenje, nov cvet! V naših domovih naj raste
nov, mlad rod v našo novo moč! Pojmo pesem vstajenja!

Velikonočni zvon, le zvoni, zvoni Slovincem velikonočno pesem
moči!



Vstajenje!

Kristus je vstal! Grob, kamor so polo-
žili njegovo mrtvo telo, je bil prazen, ka-
men od njega odvaljen. Dva angela sta
sporočila pobožnim ženam in vsemu sve-
tu: »Čemu iščete živega med mrtvimi? Ni
ga tukaj, temveč je vstal!«

Kristusovo vstajenje je poročstvo naše-
ga lastnega vstajenja. Verujemo v vsta-
jenje mesa! Naše življenje, ki se ob smrti
le izpremeni, nikakor pa ne mine, se bo
zopet izpremenilo tisto velikonočno jutro,
ko bo naše telo iz groba vstalo ter bo
združeno z dušo večno živelo.

Velika noč je torej praznik, ki tudi naše
telo poveljuje, ki mu jamči čast, katera
je bila človeškemu telesu določena od
Stvarnika od začetka. Če katoličani več
govorimo o duši, ki je po svoji naravi po-
doba božja, s tem nikakor nočemo odre-
kati telesu one časti in skrbi, ki mu gre.

Človeško telo je zadnji čas postalo mno-
gim prva skrb. Ne le za prehrano telesa,
v kar nas narava sama sili, pač pa tudi
za zdravje in nego telesa. Telesna vzgoja
postaja učni predmet. Ustanavljajo se
šole, tudi visoke šole za vzgojo telesa. Zi-
dajo s igrišča, zidajo stadioni za teles-
ne vaje.

Katoličani vemo, da smo po zapovedi
božji dolžni ohranjati tudi zdravje in moč
svojega telesa in čuvati zdravje in moč
telesa bližnjega. Ne ubijaj — ni samo pre-
poved uničevanja, pač pa tudi zapoved
ohranjevanja telesa. Zato tudi katoliška
Cerkev ni zoper telesno vzgojo. Pač pa je
zoper marsikak način te vzgoje.

Tudi telesna vzgoja se lahko vrši tako,
da pri tem čast telesa ne trpi, da sramež-
ljivost, ki je varuhinja čistosti, ni uniče-
na. Nikakor ne delajo prav oni, ki pozab-
ljajo pri telesni vzgoji na nadnaravno
čast človeškega telesa. Tudi naše telo je
deležno odrešenja! Človeškemu telesu je
treba vrniti nazaj sveto, sramežljivo spo-
štovanje!

Nikakor pa ne bi bilo prav, ako bi dali
prednost telesni vzgoji pred duševno vzgo-
jo. Proti človeški naravi grešijo, ki hočejo
le telesno vzgojo. Duh je, ki oživlja. Duh
naj bo, ki bo gospodaril tudi nad telesom!
Duh mu bo ohranil ne le moč in zdravje,
pač pa tudi čast!

Našemu telesu je zagotovljeno vstaje-
nje! V spoštovanju in čistosti ga priprav-
ljajmo za svojo Veliko noč!

Za Sporazum s Hrvati

Med političnimi vestmi poročamo o pri-
hodu ministrskega predsednika in notra-
njega ministra Dragiše Cvetkoviča v Za-
greb k voditelju Hrvatov dr. Vl. Mačku.
Med ministrskim predsednikom in dr. Mač-
kom se je vršil 3. aprila dopoldne v ban-
skih prostorih sestanek, kateri je trajal
dve uri in pol. Predmet posvetovanj je bila
naloga, katero je prevzela Cvetkovičeva
vlada ob nastopu, da bo pripravila pot

sporazumu. O poteku dosedanjega razgo-
vora je izjavil g. Cvetkovič novinarjem:
»Razgovori med predsednikom vlade in
predsednikom dr. Mačkom potekajo v pri-
jateljskem razpoloženju.« Dr. Maček je
potrdil beleženo kratko Cvetkovičevo izja-
vo: »Tako je.« Razgovori za sporazum so
se 4. aprila dopoldne, ko je naš list že izšel,
nadaljevali, zato bomo o uspehu teh raz-
govorov poročali v prihodnji številki.

Volitve predsednika Francije

Dne 5. aprila se vrši volitev predsedni-
ka francoske republike. Sedanji predsed-
nik Albert Lebrun je na številne prošnje

pristal na ponovno kandidaturo in mu je
izvolitev zagotovljena. Predsedniška doba
traja sedem let.

Lepo napredovanje katoliške stranke v Belgiji

Na cvetno nedeljo so se vršile v Belgiji
parlamentarne volitve. Katoliška stranka
je dobila 73 mandatov (pri zadnjih volit-
vah 63), socialno demokratska stranka
64 (doslej 70), liberalci 33 (doslej 23),
flamski nacionalisti 17 (doslej 16), komu-
nisti 9 (doslej 9), reksisti (belgijski faš-
isti) 4 (doslej 20). Izvoljen je še bil en
poslanec kot zastopnik podjetnikov. Vseh
poslanskih mandatov je 202. — Istočasno
je bil izvoljen tudi senat s sledečim izi-
dom: katoliška stranka 38 (4 več), soci-

alni demokrati 35 (4 manj), liberalci 16
(5 več), flamski nacionalisti 8 (3 več),
komunisti 3 (kot doslej), reksisti 1 (do-
slej 8). Izvoljen je bil 101 senator. Od
ostalih 66 senatorjev jih volijo 44 pokra-
jinski sveti, 22 jih imenuje senat.

Iz volivnega izida je razvidno, da so bel-
gijski katoličani pridobili silno veliko gla-
sov, prav tako tudi liberalci, zgubili pa so
volilce socialni demokrati, dočim so bel-
gijski fašisti doživeli popolen poraz. Bel-
gijsko ljudstvo odklanja vse prenapeteže.

„Slovenski gospodar“ — je izkaznica, da je
vaša hiša katoliška in slovenska!